Контрольная работа.
1 вариант.

1. Реши задачу:
В 5 одинаковых ящика разложили поровну 45 кг яблок. Сколько килограммов яблок поместилось в 3 ящиках?

2.Найди значение выражений.
50 – (16 – 5 ·2) 

90:15+14

72:24-0

3.Реши уравнения.

15:х+20=25          (80-х)+16=66
4.Начерти отрезки.

Длина первого отрезка 8см, а второго – 1\2 длины первого.

5.Заполни пропуски:

               4 дм 8 см = _ см                                9 м 2 дм = _ дм

              36 см = _ дм _ см                             70 мм = _ см

Контрольная работа.

2 вариант.

1.Реши задачу:

В 5 одинаковых ящиках разложили поровну 35 кг яблок. Сколько килограммов яблок поместилось в 9 ящиках?

2.Найди значение выражений.

60-(18-4·3)

75:25+27

72:36-0

3.Реши уравнения.

20:х+25=30       (90-х) +23=63
4.Начерти отрезки.

Длина первого отрезка 6см, а второго – 1\3 длины первого.

5.  Заполни пропуски:
               5 дм 1 см = _ см                                3 м 7 дм = _ дм

              82 см = _ дм _ см                             60 мм = _ см

